

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 482
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 026/2022**

ERRATA

O **SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL – DEPARTAMENTO REGIONAL DO AMAZONAS**, comunica a **RETIFICAÇÃO** do item 3 do Pregão Eletrônico nº 026/2022, que teve por objeto a **REGISTRO DE PREÇO PARA A EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE LIMPEZA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO SENAC/AM, PELO PERÍODO DE 6 (SEIS) MESES, PODENDO SER PRORROGADO POR IGUAL PERÍODO**, contendo a seguinte alteração ao referido item:

ONDE SE LÊ:

3	ALCOOL EM GEL 6 LITROS ANTISÉPTICO 70 NPM	BB	80
---	---	----	----

LEIA-A-SE:

3	ALCOOL EM GEL 5 LITROS ANTISÉPTICO 70 NPM	BB	80
---	---	----	----

Todos os demais termos e condições permanecem inalterados.

Comissão Permanente de Licitação
SENAC/AM